Tema 1.1. ApudpMeTndeckue 3a1a4u HA BbIYMCJICHHUE.
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B yHuBepcureTckyo OMOIMOTEKY MPUBE3IH HOBbIE YIEOHUKH IS TpeX KypcoB 1o 360 mTyk st
KaXJI0T0 Kypca. B kHmkHOM mikady 9 mosok, Ha KaKI0# mojike nmomeniaercs 25 yaeOnnkoB. Kakoe
HaMMEHbIIIee KOJIMYECTBO HIKa(pOB MOTPeOyeTcs, 4TOOBI B HUX PA3MECTUTh BCE HOBBIC YUCOHUKN?

B ynuBepcurerckyro 6MOIMOTEKY MPUBE3TN HOBBIC YICOHUKHU IS TpeX KypcoB mo 130 mryk mis
KaX/10T0 Kypca. B kHIKHOM mikady 8 Mmook, Ha Kaxoi nojke nomemaercs 30 yaeOHHKOB.
CKompKO mKa(pOB MOKHO MOJTHOCTHIO 3aMOJIHUTh HOBBIMU YUeOHUKaMU?

beryn npob6exan 360M 3a 40 cexynn. Haiinure cpeaHioro ckopocTh OeryHa Ha aucTtadiui. OTBET
JIalTe B KWJIIOMETPAX B 4ac.
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[Tokazanus cuérumka snekTpodHeprun 1 HosOpst coctapisi 12 625 kBt-49, a 1 nexabpst — 12 802
KBT 4. CKOIBKO HY)KHO 3aIUIaTUTh 32 3JIEKTPOIHEPTHIO 32 HOSIOph, ecii 1 kBT 4 anexTposnepruun
crout 1 py6sb 80 xoneek? OTBet gaiite B pyoIIsx.
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Cucrema HaBUTanuu camoiéra HHGOPMHUPYET Maccakupa O TOM, YTO MOJET MPOXOAUT Ha BBICOTE
11590 metpoB. Beipazute BeicoTy noniéra B pyrax. Cuunraiite, uro 1 gyt pasen 30,5 cm.
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JluaroHanb sKpaHa TeneBu3opa paBHa 64 aroiiMam. Beipa3zurte quaronainbs S5KpaHa B CAHTUMETpPAX,
€CJI B OHOM froiime 2,54 cM. Pe3ynpTar OKpyrJIMTe 10 LEJIO0ro Yhcia CAaHTUMETPOB.
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VYcraHoBKa IByX CUETUHMKOB BOJIBI (X0M0HOM U Topsiuei) crouT 3300 py6nei. Jlo yctaHOBKH
c4€TunKOB 3a BoAy maTuian 800 pydmeii exemecssuno. [locie ycTaHOBKU CUETUMKOB €KeMECTIHAs
oruiata BojbI ctaja coctaBiaTh 300 pybrneit. Uepes kakoe HauMEHbIIee KOJTMIECTBO MECSIICB
HKOHOMHS TI0 OTLIATe BOJABI MPEBLICHUT 3aTPaThl HA YCTAHOBKY CUETYMKOB, €CJIM Tapu(bl HA BOLY HE
n3MeHsTCA?

BonbHOMY mpomnucaHo JIeKapCcTBO, KOTOPOE HYKHO NuTh 1o 0,5 r 3 pa3a B 1eHb B TeueHue 21 qus. B
onHoi ynakoBke 10 tabneTok jekapcTsa 1o 0,5 r. Kakoro HamMeHbIIero KOJIM4ecTBa yrmakoBOK
XBaTHUT Ha BECh KypC JIeUueHus1?

B nome, B kotopom xuB€T JKeHs, oqun noabesa. Ha kaxxaom staxe mo Bocemb kBapTup. JKeHs
KUBET B kBapTHUpe 87. Ha kakom staxke uBET JKens?
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10.

B nauke 500 nucros 6ymaru popmata A4. 3a Henenro B opuce pacxoayetcs 800 mucros. Kakoro
HaWMEHBILETO KOJIMYECTBA MaueKk OymMaru XBaTUT Ha 9 Henelnb?
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11.

OpHoro pynoHa 000€B XBaTaeT JJIsl OKJICHKH MOJIOCHI OT T0JIa A0 MOToNKa mupuHOH 1,6M. CKOJIBKO
PYJIOHOB 000€B HY>KHO KYITUTh JIJIsl OKJICHKH MPSMOYTOJIBHOM KOMHATHI pazMepamu 2,3 M Ha 4.2 m?

12.

[To TapuduOMY Tmany «IIpocTo Kak AeHB» KOMIAHUS COTOBOM CBSI3M KaXK/IbIH BeUep CHUMAET CO
cuéra aboneHTa 16 pyoneit. Ecnu Ha cuery octanock Menbie 16 pybneit, To Ha cieayromiee yTpo
HOMEp OJOKUPYIOT 0 nonosiHeHus cuéra. Ceronns yrpom y JIu3el Ha cuety Obuto 700 pyoeii.
CkoubKo JHeH (BKIIIOYasi CEroAHSAIIHMI) OHA CMOXKET IOJIb30BATHCS Teae(POHOM, HE TIOTIOIHSSA
cuér?
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13.

Jlo1st mokpacku 1 M~ motoska tpebyercs 240 T kpacku. Kpacka mponaercst B 6aHKax 1o 2,5 KT.
CkobKO 6aHOK KpacKy HYKHO KYIUTH JUISI MOKPACKU TOTOJKA TUTOMaabi0 50 M2

14.

Ha oxny mopumro pucooii kamm Tpedyercs 40 rpamm puca u 0,12 mutpa mosoka. Kakoe
HaI/I60JII>H_Iee KOJINYECTBO HOpI_II/If/i Kallk MOXKCT IMMPUTOTOBUTH CTOJIOBAA, CCIIM B €€ PACIIOPSAKCHUU
ectb 900 rpamMm puca u 3 TUTpa MOJIOKA?
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15.

Ha nenp poxxaeHus monaraercst Japuth OyKeT W3 HEYETHOTO Yuca MBETOB. Tronmbnanel cTosT 30
pyOneii 3a mTyky. Y Banu ects 500 pyOuieii. M3 kakoro HauOOJIbIIETO YHCIIA TIOJBIIAHOB OH MOYKET
KynuTh OykeT Martie Ha 1eHb pOXKICHHUS?
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16.

[Mokonaaka crout 35 pyoieii. B BockpeceHbe B CyliepMapKeTe IeUCTBYET CIIeMaTIbHOE
NPeJUIOKEHHE: 3aIlIaTHUB 32 JBE LIOKOJIAKH, TOKYIaTelNb MoIydaeT TpH (0Hy B moaapok). Kakoe
HanOOJIbIIIEe KOJUIECTBO MIOKOIA0K MOYKHO TIOJTy4UTh, TOTpaTHB He Oosee 200 pybreii B
BOCKPECEHbE?




